



В Новочебоксарске перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в краже микроволновой печи из чужого жилища

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, днем 16 марта 2017 года подросток незаконно проник в чужую комнату, расположенную в одном из общежитий по улице Силикатной в городе Новочебоксарске, откуда похитил микроволновую печь. В тот же день он продал ее, разместив соответствующее объявление в Интернете.

Ключи от комнаты незадолго до этого потерял ее владелец. Их нашел его сосед и передал обвиняемому, чтобы тот мог открывать входную дверь в общежитие с улицы, когда приходил к нему в гости, однако злоумышленник использовал их в противоправных целях.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому ему преступлению подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшего, а также ряда свидетелей, допрошенных по уголовному делу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1135988>